



MANIFESTAZIONE INTERESSE PER SOLUZIONI TRAMITE APPLICAZIONE INTELLIGENZA ARTIFICIALE NELLA PROTOCOLLAZIONE DOCUMENTALE PER ASST MELEGNANO E MARTESANA e ATS PAVIA. ID SINTEL 173345565.

QUESITI PERVENUTI E RISPOSTE

Relativamente alla sezione della relazione *"Lo strumento stesso dovrà offrire quale output, il miglior risultato possibile. La soluzione potrà essere personalizzata sulle esigenze dell'ente andando ad istruire modelli puntuali relativi a specifiche categorie di documenti o set documentali"*, abbiamo i seguenti dubbi:

- I documenti in questione sono allegati che vengono ricevuti tramite mail/PEC?
RISPOSTA: Per documento si intende nell'interezza la mail stessa con relativi allegati
- Si parla di istruire modelli puntuali, relativi a categorie documentali: quali sono le operazioni che questi modelli devono effettuare? Es. classificazione automatica, estrazione delle informazioni.
RISPOSTA: Quelle relative alle procedure di protocollo, tutte quelle menzionate
- Relativamente a questo punto: "Estrazione dei dati per completare i form su documentale dell'ente in modo da automatizzare il data-entry."
I dati soggetti al data entry sono presenti nelle mail o negli allegati?
RISPOSTA: Potrebbero o potrebbero essere da ricodificare, questo deriva dalla fase di interpretazione dei documenti
- Relativamente ai punti 3 e 9, non capiamo la differenza tra le due cose.
RISPOSTA: Uno si riferisce a un documento complessivo pdf, l'altro a singoli pdf di ogni documento

Vizzolo P., 5 settembre 2023

DIRETTORE S.C. GESTIONE ACQUISTI
(Avv. Ugo Bellavia)

Pratica trattata da Irene Silvia Peschiera